



В Чебоксарах перед судом предстанет бывший бухгалтер исправительного учреждения, обвиняемая в хищении денежных средств

Следственным отделом по Калининскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего бухгалтера исправительной колонии № 4, расположенной в городе Чебоксары. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, с июля по октябрь 2015 года в городе Чебоксары обвиняемая похитила денежные средства, полученные от родственников осужденных, отбывающих наказание в указанном исправительном учреждении, для последующего зачисления на безналичные счета последних, а также снятые с их личных счетов. Кроме того, она незаконно завладела денежными средствами указанной колонии. Таким образом, исправительному учреждению был причинен ущерб на общую сумму 233,5 тысячи рублей, которыми обвиняемая распорядилась по своему усмотрению.

По уголовному делу изъята необходимая бухгалтерская документация, по которой назначена и проведена судебная почерковедческая экспертиза, а по поручению следователя – в исправительной колонии проведена ревизия, подтвердившие факт хищения денежных средств обвиняемой. В результате предпринятых следователем мер обвиняемая в ходе следствия частично погасила причиненный ущерб в размере около 45 тысяч рублей.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Калининский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

Факты противоправной деятельности обвиняемой выявлены в результате оперативного взаимодействия управления ФСБ России по Чувашской Республике и следователей СК России.

03 Марта 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1142682>